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Ο Σύλλογος εκπροσωπείται κάθε χρόνο στη Διεθνή Γενική Συνέλευση των Εβραϊκών Συλλόγων Βετεράνων Πολέμου, που

γίνεται στην Ιερουσαλήμ και εκπρόσωποι του συναντώνται με εκπροσώπους άλλων Συλλόγων, συζητούν και παίρνουν

αποφάσεις για μελλοντικές ενέργειες.

    Επίσης, κάθε χρόνο εκπρόσωπος του Συλλόγου παρευρίσκεται στην κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των Πεσόντων στο

Συμμαχικό Νεκροταφείο Καλαμακίου, που γίνεται υπό την αιγίδα της Βρετανικής Πρεσβείας στην Ελλάδα, δεδομένου ότι σ΄

αυτό έχουν ταφεί όσοι σκοτώθηκαν απ΄ όλα τα συμμαχικά κράτη, καθώς και Εβραίοι της εθελοντικής Εβραϊκής Ταξιαρχίας

που συμπολέμησαν με τους Βρετανούς. Στη συνέχεια γίνεται μνημόσυνο για τους Έλληνες Εβραίους που σκοτώθηκαν, στο

μνημείο των Πεσόντων στο Γ' εβραϊκό Νεκροταφείο Νίκαιας, παρουσία πολλών βετεράνων του Πολέμου '40-'44. Εκτός των

προαναφερομένων, ο Σύλλογος εκπροσωπείται σε μνημόσυνα πεσόντων Εβραίων σε διάφορα μνημεία του εξωτερικού και

κυρίως της Ιταλίας. Σ' ένα απ΄ αυτά, το 1997, στη Ραβένα της Ιταλίας (εκεί όπου γίνεται ετησίως μνημόσυνο για τους

πεσόντες της Εβραϊκής Ταξιαρχίας Εθελοντών των 8000 στρατιωτών), παρευρέθηκαν μέλη του Συλλόγου. Θεωρήσαμε ιερό

καθήκον μας να ανεγερθεί και στην Ελλάδα ανάλογο μνημείο για τους πεσόντες Έλληνες Εβραίους. Η ιδέα αυτή

πραγματοποιήθηκε με τη συμβολή του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος και της Ισραηλιτικής Κοινότητας

Αθηνών. Τον Οκτώβριο του 1998 έγιναν τα αποκαλυπτήρια του Μνημείου για τους Έλληνες Εβραίους που έπεσαν στο

Αλβανικό μέτωπο για την πατρίδα. Το μνημείο ανεγέρθηκε με την οικονομική υποστήριξη του προέδρου του Συλλόγου, στη

μνήμη του πατέρα του Ελιέζερ, που εξοντώθηκε στο Εσκί Σεχίρ της Μικράς Ασίας το 1922 .

 

 Μνημόσυνο στο εβραϊκό νεκροταφείο Αθηνών,

στην μνήμη των Ελληνοεβραίων πεσόντων με

την συμμετοχή βετεράνων ξένων Κρατών.

 

 

 Ο πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Εβραίων

Βετεράνων κ. Ηλίας Χατζόπουλος, καταθέτει στεφάνι

στο Μνημείο Πεσόντων της Εβραϊκής Ταξιαρχίας σε

εκδήλωση στο Ισραήλ, το Φεβρουάριο του 2000.

 

 

 Ο πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Εβραίων

Βετεράνων κ. Ηλίας Χατζόπουλος, σε

μνημόσυνο για τους πεσόντες της Εβραϊκής

Ταξιαρχίας στην Ραβένα της Ιταλίας το 1997.

 

 

 Μέλη της Διεθνούς Ένωσης Εβραίων

Βετεράνων στο μνημόσυνο στο Συμμαχικό

Νεκροταφείο Καλαμακίου (Νοέμβριος 1977).
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 Το μνημείο των Ελλήνων Εβραίων

Αξιωματικών & Οπλιτών πεσόντων στον

Πόλεμο του 1940-1941 που εγκαινιάστηκε το

1998, στο εβραϊκό νεκροταφείο της Αθήνας.
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